



**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«Госпітальєри Дніпра» Дніпровської міської ради**

**НАКАЗ**

25.09.2019р. № 75

Про призначення відповідальної особи  
за оприлюднення інформації у формі відкритих даних

На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних» та Наказу Департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради від 25.09.2019р. № 433 «Про призначення відповідальної особи за оприлюднення інформації у формі відкритих даних»

**НАКАЗУЮ:**

1. Призначити Дрога Олену Володимирівну, помічника директора, конт.тел: +38(067) 7574056, e-mail: hospitaliers.dnipro@gmail.com, відповідальною за оприлюднення інформації у формі відкритих даних КП «Госпітальєри Дніпра» ДМР.

2. Своєчасно надавати оновлену інформацію, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на офіційному інтернет-порталі Дніпровської міської ради та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, у періодичності, визначеній Переліком (додаток 1).

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Додаток 1: Перелік на 1 арк. в 1 прим.

В.о. директора



Сивирин О.П.

З наказом ознайоmlена:

Дрога О.В.

Додаток 1  
до Наказу КП «Госпітальєри Дніпра»  
Дніпровської міської ради  
від 25.09.2019р. № 75

ПЕРЕЛІК

наборів даних, які підлягають оприлюдненню  
у формі відкритих даних, розпорядником яких є департамент охорони  
здоров'я населення Дніпровської міської ради

№ з/п	Назва набору даних, який підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних	Відповідальні виконавці	Періодичність оновлення
1	Перелік укладених договорів	Відділ організаційно-кадрової роботи та правового забезпечення	У разі підписання
2	Звіти про виконання фінансових планів комунальних підприємств	Відділ бухгалтерського забезпечення, відділ економічного забезпечення	1 раз на квартал
3	Перелік укладених договорів	Відділ бухгалтерського забезпечення, відділ економічного забезпечення	1 раз на рік
4	Фінансова звітність	Відділ бухгалтерського забезпечення	1 раз на квартал
5	Дані про споживання комунальних ресурсів (електроенергія, тепла енергія, природний газ, тверде паливо, холодна та гаряча вода) комунальними підприємствами, установами (закладами) та організаціями	Відділ бухгалтерського забезпечення, відділ економічного забезпечення	1 раз на квартал

В.о. директора



Сивирин О.П.